11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.02.2011 11:52:42

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHus1 Bpaua: 17.02.2011 19:24:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209031/answer/209069




3opaBcTByrTe! CeMMHOMA SIMYKa YCIIOBHO OTHOCUTCS K 3J10KaYE€CTBEHHOU ONYXOJU. Bup medeHus
ompemensieTcs cragued 3aboneBanusi. Bam HeoOxomuMo BHIMOMHUTE KT opraHoB OPIOIITHOM IIONOCTH U
3abpromuHHOro mpoctpancTBa ¥ KT merkux. IIpyd OTCYTCTBUY BTOPUYHBIX 09ArOB MIOPAXKEHUS
npoBoauTcs HaOmomerue. O6paTUuTeCh K OHKOJIOTY IJISl OUCIIAHCEPHOT0 HabIoneHus 1
KOHCYJIbTaIIUH.



